
A. Scuola frequentata dal/dalla figlio/a

511 risposte

B. Strumento utilizzato dall'alunno/a per la DAD

511 risposte

C. Lo strumento per la DAD è

511 risposte

D. La connessione di cui l’allievo/a dispone per seguire la DAD è risultata

511 risposte

1. Facilità di utilizzo della DAD

511 risposte

2. Capacità della scuola di rilevare i problemi e le difficoltà degli/delle
alunni/e nella DAD

511 risposte

3. Modalità di interazione tra docenti e alunni/e

511 risposte

4. Frequenza delle interazioni

511 risposte

5. Quantità di Iavoro/ attività richieste agli/alle allievi/e

511 risposte

6. Attenzione dei/delle docenti verso gli/le allievi/e più fragili

511 risposte

7. Presenza delle classi virtuali (se sperimentate)

376 risposte

8. Capacità della scuola di fornire risposte adeguate ai problemi e alle
difficoltà degli/delle alunni/e nella DAD

511 risposte

9. Prontezza con cui la scuola si è attrezzata per fronteggiare la nuova
situazione

511 risposte

10. Potenziamento delle capacità tecnologiche dei/delle bambini/e
(dei/delle ragazzi/e)

511 risposte

11. Incontri / lezioni per piccoli gruppi di allievi/e (se sperimentate)

348 risposte

12. Capacità dei/delle bambini/e (dei/delle ragazzi/e) di interagire
autonomamente

511 risposte

13. Capacità dei/delle bambini/e (dei/delle ragazzi/e) di gestire i tempi

511 risposte

14. Potenziamento del feeling educativo tra scuola e famiglia

511 risposte

15. Attenzione dei/delle docenti verso gli/le allievi/e più in difficoltà

511 risposte

16. Potenziamento dell’autonomia dei/delle bambini/e (dei/delle ragazzi/e)

511 risposte

17. SOLO PER LA SECONDARIA Utilizzo del registro elettronico per le
comunicazioni scuola/ famiglia

237 risposte

128 risposte

147 risposte
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privacy

Indagine di soddisfazione relativa alla
Dida�ica A Distanza (DAD) -
Questionario per le famiglie
511 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Scuola primaria
Scuola secondaria
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Notebook / pc
Tablet
Smartphone32,3%
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utilizzata solo dall'alunoo/a
condiviso con altri familiari59,3%

40,7%

sufficiente
non sufficiente

9,8%

90,2%
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